SYNERGY WETROOM
SALLE D’EAU SYNERGY
MAMPARA DE BANO SYNERGY

KOUPELNOVA ZASTENA SYNERGY
SYNERGY Kautriva xwpictTmrOPTEG
(WALK-IN)

Installation Instructions Piease pass on to user

WARNING! e Handle product with care, avoiding knocks and shock loading to all
This product weighs in excess of 19kgs - assistance may be required sides and edges of the glass.

when lifting. e \Wall fixings supplied are for solid wall construction. Substitute suitable
Please read the instructions fully before commencing installation. fixings as appropriate.

Check for transit damage and shortages. No claim for damage can be e Panels are suitable for installation on a shower tray or finished
accepted after installation. wetroom surface. If using a wetroom ensure room is adequately
Keep these instructions for reference. sealed before commencing installation.

Instructions d'installation A confier a I'utilisateur

AVERTISSEMENT ! e Manipuler précautionneusement ce produit en éviter les coups et les
Ce produit pese plus de 19 kg. Une aide peut étre requise lors du chocs sur tous les cotés et arétes de la paroi vitrée.

levage. e | es fixations de mur fournies sont pour la construction pleine de mur.
Lire attentivement les instructions avant de commencer I'installation. Fixations appropriées de remplacement comme approprié.

Vérifier I'absence de dommages dus au transport et de pieces e |es panneaux conviennent a l'installation sur un plateau de douche ou
manquantes. Aucune réclamation pour dommages ne pourra étre une surface de finition de wetroom. Si employant un wetroom assurez
acceptée apres l'installation. que la piece est en juste proportion scellée avant de débuter
Conserver ces instructions pour référence. I'installation.

Instrucciones de instalacion Suministrar al usuario

iADVERTENCIA! e Manipule el producto con cuidado, evitando golpes y choques en

Este producto pesa mas de 19 kg, puede necesitarse ayuda para todos los lados y bordes del vidrio.

levantarlo e |as fijaciones murales suministradas son para paredes macizas.

Lea con atencidn las instrucciones antes de empezar la instalacion. Sustituir con las fijaciones adecuadas segun sea apropiado.

Compruebe los posibles danos de transporte y si falta alguna pieza. e Los paneles son adecuados para su instalacion en un plato de ducha

No se aceptaran reclamaciones por danos después de la instalacion. 0 una superficie de zona de bano acabada. Si se utiliza una zona de

Conserve estas instrucciones como referencia. bafo sobre suelo, asegurese de que esta adecuadamente sellada
antes de comenzar la instalacion.

Montazni navod Predejte, prosim, tento navod uzivateli zastény

POZOR! e S vyrobkem manipulujte opatrné, zabrarite pfipadnym narazim a
Tento vyrobek vazi vice nez 19 kg — je mozné, ze pfi manipulaci s otfestim skla.

vyrobkem budete potifebovat pomoc dal$i osoby e Dodané upeviiovaci komponenty jsou vhodné pro montaz do pevné
Pred provedenim montaze si, prosim, pozorné prectéte tento navod. stény. Podle potfeby je nahradte jinymi vhodnymi komponenty.
Pokud byl vyrobek poskozen béhem prepravy nebo nebyl dodan e Panely jsou vhodné k montazi na sprchovou vani¢ku nebo na
kompletni informuijte ihned prodejce, po montazi jiz nebude mozné dokoncéenou podlahu koupelny bez sprchové vanicky. Pokud
uplatnit reklamaci z divodu poskozeni. provadite montaz na podlahu, zkontrolujte pfed montazi, zda je
Tento navod si uschovejte pro pfipadné vyuziti v budoucnu. prostor fadné utésnén.

Oaniag £YKGTG'O'TGO'I‘]§ Na 606¢i 010 XpAROTN

Mpos&idotroinon! o XEIPIOTEITE TO TTPOIOV PE TTPOCOXH, ATTOPEUYOVTAG XTUTTAKATA
AUTO TO TTPOIOV Cuyilel TTvw atrd 19 kg - Kal gopTia o€ OAEG TIG TTAEUPEG Kall TIG AKPEG TOU YUOAIOU.
eVOEXETAI VA XPEIaTEiTe BorBeia Katd TV aviywon. e Ta oTnpiypaTa Toixou TTou TrapéxovTal eival KaTdAANAa yia
AlaBaoTe OAeg TIG 00nyieg TTPOTOU EEKIVAOETE TNV TOTTOBETNOT. QUUTTAYEIG TOIXOUG. XPpNOIYOTTOINGTE Ta KATAAANAG GThpiyparTa,
EAéyETE yia TUXOV {NUIEC KATA TN HETAPOPGE KOl EAAEIWEIC. avaloya pe TV TEPITITWON.

Kapia dAAwon yia ¢nuid dev Ba yivel aTTodeKTr) PHETE TNV o Ta panel vToug gival KOTAGAANAQ yia TOTTOBETNON O€ ETMIPAVEIT
TOTTOBETNON. VTOUOI£pag | o€ TEAEIWPEVO OATTEDO (TTAVW OTO TTAAKAKI). XTN
DUAGETE QUTEC TIC OBNYIEC VIa avapopd. 21 TTepiTITWoN ToTroB£TNONG 0TO dATTEDO, BEPaIWOEITE TTWG giva

ETTOPKWG OTEYavO TTPOTOU EEKIVATETE TNV TOTTOBETNON.




SYNERGY

FULL RANGE OF WETROOM COMPONENTS

Ref. P1 P2 P3 P4 P5 P6
PANEL PACKS Erontl x1 X1 x1 x2
700 Components r\ﬂ
760
800 Ref. Wi1 w2 w3 w4 W5 W6
900 x3 x3 = x3 \ x5 x5 x5
Wall Fixing — )
1000 Pack %% <]y -\w @ W
1200 Wall Plug Bo b \“w @
1400 —
1600 < 1
Mok -
No. 6 x 10 CSK
Ref.
Straight 1 &>
s | [ )| 5 €O e
BRACKET | ~ By =] -
PACK Aot
x1 x1
o o)
Wall Plug Pan Head

ANGLE BRACKET PACK

. C1
——= x1
Return
Panel
Pack ‘I
-
Ref.
x1 x1 x1
Wall Fixing qmmmmﬂ} \ \\\\\\\\
P | 57
No. 8 x 35
Wall Plug Pan Head M4 x 15 Screw

Safety protection should be worn

@

e 7 NpA EoEm e

This product is heavy and
TOOLS REQUIRED may require two or more
% ; 23.9mm people to install.




SYNERGY

LISTE COMPLETE DES COMPOSANTS DE LA SALLE D'EAU

Réf. P1 P2 P3 P4 P5 P6
SACHETS PANNEAUX C;omposants X X x x x x2
u panneau

700 avant M

760

800 Réf. w1 w2 w3 w4 W5 W6

900 Sachet x3 x3 — x3 x5 x5 x5
1000 fixations ﬁ% <) = N \\XNX\\\
1200 murales Cheville Téte cyindiique \“WI @
1400 :
1600 Ret.

x1 x1 x1
molures <
Téte fraisée
n°6x10
Réf.
Sachet ] L
soner L | B E O e
SUPPORT o) == &y =]~
DROIT —
x1 x1
Sachet
fixations ﬁ% <)
murales . Téte cylindrique
Cheville n°8x35

SACHET SUPPORT COUDE

N

/"

Clé Allen
de 2,5 mm

C1
<=~ x1 1 6 1
Sachet X X D X X
panneau ——
—
de retour ‘I %
Réf.
x1 x1 x1
Sachet [D \\\\\\
fixations ﬁ%’
murales . Téte cylindrique
Cheville n°8x35 Vis M4 x 15
Etant donné le poids de ce produit,
OUTILS REQUIS plusieurs personnes peuvent étre
23.2mm nécessaires pour l'installer.
G \ Creeeeoe %\
N
\’ o6mm ) . L . P . ez
[ > Porter impérativement un équipement de sécurité
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SYNERGY

GAMA COMPLETA DE ELEMENTOS DE LA MAMPARA DE BANO

CONJUNTOS DE

Ret. Pl P2 P3 P4 P5 P6
x1 x1 x1
Elementos
del panel
frontal ‘ ‘ ‘
Ref. W1 W2 w3 W4 W5 W6
Coniunt x3 x3 = x3 x4 x4 x4
onjunto »
de fijaciones @DQ’J)Z} <) m @XX\W
murales . ] ‘
Claviadepared | cabess piana — —
Ref.
x1
Conjunto de
molduras M
N°6 x 10 CSK

PANELES
700
760
800
900
1000
1200
1400
1600
Ref.
Conjunto
CONJUNTO | desoporte
DE SOPORTE
RECTO Ret.
Conjunto
de fijaciones
murales

CONJUNTO DE SOPORTE ACODADO

Clavija de pared

x1

<))

N° 8 x 35
cabeza plana

S

/"

@Lﬁ

Llave Allen
de 2,5 mm

C1
. ——=A x1 x1 x6
Conjunto de ,
panel de —
retorno . ‘I ==
Ref.
x1 x1 x1
Conjunto M)
de fijaciones Cf% <]
murales N° 8 x 35
Clavijade pared | cabeza plana | M4 x 15 Screw
HERRAMIENTAS NECESARIAS Este producto es pesadoy
su instalacion puede requerir
] '( 23.2mm de dos o mas personas.
\\\ %%
ﬂ 26mm S
| e > Debe utilizar equipos de proteccion de seguridad

§
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SYNERGY

KOMPLETNI SEZNAM SOUCASTEK

BALENI - PANEL

700
760
800
900
1000
1200
1400
1600

BALENiI —

ROVNA

UPEVNOVACI
KONZOLA

C. dilu

baleni —
rovna
upevnovaci
konzola

x4

x1

C. dilu P1 P2 P3 P4 P5 P6
.. x1 x1 x1 x2
Soucastky
predni
panel H
C. dilu Wi1 w2 w3 w4 w5 W6
x3 x3 = x3 x4 x4 x4
Baleni — — N
upevriovaci %) <) ” @W )
ki t S —kuzelova - N~
ompenenty Hmozdinka ﬁlre?:;) ¢. lé:églova \
C. dilu
x1
Baleni —
vrchni M
krytky Zapustny Sroub
€. 6x10

x1 x1 x1

A

x1
Baleni —
upevriovaci
komponenty

Hmozdinka

x1

<]y

Sroub — kuzelova
hlava ¢. 8x35

BALENi — ROHOVA UPEVNOVACi KONZOLA

C1
. <~ => x1 x1 x6
Baleni — — TS
Kratky —
kryci ‘I —
panel Il ~—~
C. dilu
x1 x1 < x1
Baleni — D \\\\\\
upevnovaci @iﬁ
komponenty . Sroub —kuzelova |
Hmozdinka hlava &. 8x35 Sroub M4x15

POZADOVANE N

s W Ve

ARAD

23.2mm

[

o6mm
Czzzzzz>

S

N

/"

@iﬁ@y

Imbusovy
kli¢ 2,5 mm

Tento vyrobek je tézky a jeho
montaz maze vyzadovat dvé
nebo vice osob.

Pouzijte bezpeénostni ochranné pomiicky
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SYNERGY
NMAHPHZ ZEIPA EEAPTHMATQN PANEL NTOY2

Kwd. avad. P1 P2 P3 P4 P5 P6
ZYZKEYAZIEZ x1 x1 x1 x1 x1 x2
E&apthpata
PANEL NTOYZ e \ —
700 vtoug
760
800 Kwd. avaeo. Wi W2 W3 w4 W5 W6
900 SuoKeuaoia x3 X3 X3 x4 x4 x4
1000 i | 22 | ) | L) | S5 »
1200 crro‘?/ TO?;(]OQ TPV ﬁ)‘\’ Bx35 , ”I %}MI @
TPLPOVL atidg kepahng
1400 o5, avan
1600 B
Juokeuaoia
eEapTNUATWOV
SlapopPwong

Kwd. avaod.

Suokeuaola == x1 x1 x4 x1 x1 x1 x1

KaBetou =] Z
SYSKEYAZIA | spoxou — @ @ |§'a
KAGETOY Zmpiino Jl = &y =]
BPAXIONA
STHPIZHE . -

Suokeuaoia

egapTNaTWVY @f@{é <]

OTEPEWONG

oTov Toix0 ZTpIpovL é)‘\)éggqslfsqaa)\ﬁc

2YZKEYAZIA TQNIAKOY BPAXIONA ZTHPI=ZHZ

CA1
| === «
2uokeuaoia
panel 30cm
yla «yUpLopas| ‘I
y
Kwd. avad.
Suokeuaoia x1 x1 ) x1
€EAPNUATOV Cﬁﬁ% <]y \\\\\\\\\\\
oTepewang Ap.8x35
Otov Tolxo 2TpIpovL matiag kepahig| Bida M4 x 15
AuUTO To TIpOidV gival Bapu Kai
AMNAITOYMENA EPrAAEIA P Bap

evdéxeTal va xpelaotolv 800

23.2mm f MTEPICCOTEPA ATONA YIa THV
N s (& N eeeen % % TomoB&Tnon.
ﬂ o6mm N
[, Oa TipénEl va Xpnoiporoinfei pouxiopog mpooTtaciag

e A 4 § 5=

AaMev 2,5 mm




SYNERGY

2000 2025 2000 2025 2025

>

PANEL PANEL PANEL
PANNEAU DIM. A PANNEAU DIM. A PANNEAU DIM. A
PANEL PANEL PANEL
PANEL ROZM. A PANEL ROZM. A PANEL ROZM. A
PANEL vioug AIAZT. A PANEL vTouc AIAZT. A PANEL vToug AIAZT. A
700 654 - 677 650 - 994 700 654 - 677 650 - 994 700 650 - 994 638
760 714 - 737 650 - 994 760 714 - 737 650 - 994 760 650 - 994 698
800 754 - 777 650 - 994 800 754 - 777 650 - 994 800 650 - 994 738
900 854 - 877 650 - 994 900 854 - 877 650 - 994 900 650 - 994 838
1000 954 - 977 650 - 994 1000 954 - 977 650 - 994 1000 650 - 994 938
1200 1154 - 1177 650 - 994 1200 1154 - 1177 650 - 994 1200 650 - 994 1138
1400 1354 - 1377 650 - 994 1400 1354 - 1377 650 - 994 1400 650 - 994 1338
1600 1654 - 15677 650 - 994 1600 1654 - 157 650 - 994 1600 650 - 994 1538
Recommended opening minimum 500mm Recommended opening minimum 500mm Recommended opening minimum 500mm
Minimum s'ouvrant recommandé 500mm Minimum s'ouvrant recommandé 500mm Minimum s'ouvrant recommandé 500mm
Abertura minima recomendada 500 mm Abertura minima recomendada 500 mm Abertura minima recomendada 500 mm
Doporuceny prostor vstupu do zastény mezi panely je Doporuceny prostor vstupu do zastény mezi panely je Doporuceny prostor vstupu do zastény mezi panely je
minimalné 500 mm minimalné 500 mm minimalné 500 mm
Mpoteivopevo dvolypa Touhdyiotov 500 mm Mpoteivopevo dvolypa Touhdyiotov 500 mm Mpoteivopevo avolypa Touldyiotov 500 mm




SYNERGY

- @ . [

For installations with a return panel use
instructions supplied with return panel.

Pour des installations avec les instructions de
retour d'une utilisation de panneau assurées
avec le panneau de retour.

En instalaciones con panel de retorno, seguir
las instrucciones adjuntas.

PFi montazi s kratkym krycim panelem
pouzijte navod dodavany s timto panelem.

lMa TommoBeTAoeIg pe panel 30cm yia
«yUplopay, akoAouBnaTe TIG 0dnyieg TToU
ouvodelouv 1o panel 30cm yia
«yUpIoHO».




SYNERGY

If installing with end panel ensure adequate opening is left, minimum 500mm.
S'installant avec le panneau d'extrémité assurez qu'a ouverture proportionnée est laissée, le minimum 500mm.
Si se instala un panel de extremo, asegurese de dejar una abertura adecuada, minimo 500 mm.
Pred montazi bo¢niho panelu se ujistéte, ze prostor vstupu do zastény je minimalné 500 mm.
Edv mpaypatotroleite TOTTOBETNON pE TTAQIVO panel, dlac@alioTe Tnv UTTAPEN ETTAPKOUG avoiyuaTog,
TouAdxiotov 50cm
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SYNERGY

SIZE
TAILLE
TAMARNO DIM. A
ROZMER ROZM. A
MéyeBoc AIAZT. A
700 609
760 669
800 709
900 809
1000 909
1200 1109
1400 1309
1600 1509

11




SYNERGY

CAREFULLY

Lower the glass into the bottom rail ensuring no distortion of the seal occurs. If distortion occurs, remove
glass, straighten seal and re-assemble correctly.

SOIGNEUSEMENT

Abaissez le verre dans le rail inférieur en s'assurant qu'aucune déformation du joint ne se produit. Si la
déformation se produit, enlevez le verre, redressez le joint et le rassemblez correctement.
PRECAUCION

Bajar el vidrio al riel inferior, asegurandose de que no se produce ninguna deformacion de la junta. En
caso de deformacion, extraer el vidrio, enderezar la junta y volver a montar correctamente.

POZOR

Nasadte sklo do spodniho profilu tak, aby nedoslo k deformaci tésnéni. Pokud k deformaci dojde -
vyjméte sklo, narovnejte t€snéni a nasadte sklo spravné.

Me Trpoooxn

TotroBeTACTE TO YUOAI HECO GTOV 0BNYO/TTPOPIA BATTESOU XWPIG VO TTPOKAAETETE TTAPANOPPWON
oTnV ToIgoUxa. Edv utrdpéel TrTapaudp@waon, aaipéoTe TO YUOA, ICILOTE TNV TOIHOUXA Kal
OUVOPUOAOYAOTE Kal TTAAI.

12
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IMPORTANT! The shower enclosure must be sealed ONLY as shown.

IMPORTANT ! La cloture de douche doit étre scellée SEULEMENT comme montrée.
iIMPORTANTE! El recinto de la ducha debe sellarse SOLAMENTE como se muestra.
DULEZITE! Panel zastény je nutné utésnit POUZE tak jak je zndzornéno na obrazku.
ZHMANTIKO! H kaptiva 1 viouQiépag TpéTel va oteyavotroinsi MONO 6TTwg uTrodeIkvUETal.

14
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améoraon ‘X’ mm

“X millimétre de mesure
nv

Medida “X” mm
Zméite ,X“ (mm)

Measure ‘X’ mm
MeTpAoTe T

AN N NN /s/\\s
/// /// /// /// // // /
N N N /
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SYNERGY

ROZM. Y
AIAZT.Y

>
=
a

TAILLE

TAMANO
ROZMER

) &ATA

N/

/a

e
NN\

v/

LY

\§\\\s/
\\\\\&

)

500

560

600

700

800
1000
1200
1400

700
760
800
900
1000
1200
1400
1600

A W/ W i v /4‘/4\«
AL LAWY
AT A
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SYNERGY

W%
)
&

NOTE: Cut to suit.
NOTE : : Coupez pour adapter.
NOTA: Cortar para ajustar

£ POZN.: sefiznéte na vhodnou délku
Znpeiwon: Kowte avoAdywg
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SYNERGY

Ensure front panel fitted before end panel, minimum recommended opening of 500mm.

Assurez le panneau avant adapté avant panneau d'extrémité, ouverture recommandée par minimum de 500mm.
Asegurese de que el panel delantero esta encajado antes de pasar al panel del extremo, abertura minima
recomendada de 500 mm
Zajistéte, aby byl predni panel nainstalovan pfed bocni panel, minimalni doporu¢eny prostor vstupu do
zastény mezi panely je 500 mm.
®povrioTe To PTTPOOTIVO panel violg va gival TOTToBeTNUEVO TTPIV TOTTOBETHAOETE TO TTAQIVO panel
vToUG, YE EAGXIOTO TTPOTEIVOUEVO dvolyua 50cm

19
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SYNERGY

SIZE
TAILLE
TAMANO DIM. A
ROZMER ROZM. A
MéyeBoc AIAST. A
700 609
760 669
800 709
900 809
1000 909
1200 1109
1400 1309
1600 1509

€=y
A== mm e -
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SYNERGY

CAREFULLY

Lower the glass into the bottom rail ensuring no distortion of the seal occurs. If distortion occurs, remove glass,
straighten seal and re-assemble correctly.

SOIGNEUSEMENT

Abaissez le verre dans le rail inférieur en s'assurant qu'aucune déformation du joint ne se produit. Si la
déformation se produit, enlevez le verre, redressez le joint et le rassemblez correctement
PRECAUCION

Bajar el vidrio al riel inferior, asegurandose de que no se produce ninguna deformacion de la junta. En caso de
deformacion, extraer el vidrio, enderezar la junta y volver a montar correctamente.

POZOR

Nasadte sklo do spodniho profilu tak, aby nedoslo k deformaci tésnéni. Pokud k deformaci dojde - vyjméte
sklo, narovnejte tésnéni a nasadte sklo spravné.

Me rpoooxn

TotroBeTACTE TO YUOAI péoa aTOoV 0dNYO/TTPOPIA SATTESOU XWPIG VO TTPOKAAETETE TTAPANOPPWON OTNV
ToIgoUxa. Edv uttdpéel TTapapodp@wan, a@aipéaTe TO YUAAI, I01L0TE TNV TOIJOUXA Kal
OUVAPUOAOYNOTE Kal TTAAL.

22
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IMPORTANT! The shower enclosure must be sealed ONLY as shown.

IMPORTANT ! La cloture de douche doit étre scellée SEULEMENT comme montrée.
iIMPORTANTE! El recinto de la ducha debe sellarse SOLAMENTE como se muestra.
DULEZITE! Panel zastény je nutné utésnit POUZE tak jak je zndzornéno na obrazku.
ZHMANTIKO! H kautiva Tng viouZiépag mpétrel va ateyavotroin®si MONO 4Trwg UTToSeIKvUETal.
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SYNERGY

AS REQUIRED
AU BESOIN
SEGUN SE REQUIERA
PODLE POTREBY

OmQg ATTAITEITAI

NOTE: Cut to suit. POZN.: sefiznéte na vhodnou délku
NOTE : : Coupez pour adapter. Znueiwon: Kowte avaldywg
NOTA: Cortar para ajustar

26
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SIZE
TAILLE

TAMANO DIM. A

ROZMER ROZM. A
700 638
760 968
800 738
900 838
1000 938
1200 1138
1400 1338
1600 1538

A A
v v
| |

Remove
Enlevez
Quitar
Vyjméte
AgaipéoTe

27




SYNERGY

CAREFULLY

Lower the glass into the bottom rail ensuring no distortion of the seal occurs. If distortion
occurs, remove glass, straighten seal and re-assemble correctly.

SOIGNEUSEMENT

Abaissez le verre dans le rail inférieur en s'assurant qu'aucune déformation du joint ne se
produit. Si la déformation se produit, enlevez le verre, redressez le joint et le rassemblez
correctement

PRECAUCION

Bajar el vidrio al riel inferior, asegurandose de que no se produce ninguna deformacion de la junta.
En caso de deformacion, extraer el vidrio, enderezar la junta y volver a montar correctamente.

POZOR
Nasadte sklo do spodniho profilu tak, aby nedo$lo k deformaci tésnéni. Pokud k
deformaci dojde - vyjméte sklo, narovnejte t€snéni a nasadte sklo spravné.

Measure ‘X’ mm

"X millimétre de mesure
Medida “X” mm

Zméite ,, X“ (mm)

MeTpioTe TRV amwéoTOON
X’ mm \

X/

e
3
3

/

v/A

7

[ [ 7
f S S SN

[ ] L] T
L Sy S

L L LN/ S

\
4
/
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Me Tpoooxn

TotroBeTr)OTE TO YUOAI Héoa aTOV
0odnyo/TTpo@iA datrédou Xwpig va
TIPOKOAECETE TTAPAUOPPWON OTNV
Tolgouxa. Edv uttdpéel rapapdpewan,
AQAIPEDTE TO YUOAI, I01LWOTE TNV
TOIJOUXO KOl OUVOPPOAOYNOTE Kal TTAAL
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W%
»
&

NOTE: Cut to suit.
NOTE : : Coupez pour adapter.
NOTA: Cortar para ajustar

£ POZN.: sefiznéte na vhodnou délku
Znpeiwon: Koywte avaAdywg

X1 Repeat at other side

Répétition sur I'autre cété

Repetir en el otro lado

Zopakujte postup na druhé strané
EmravaAdpete kal yia TNV GAAN TTAEUpG

30




SYNERGY

AFTERCARE INSTRUCTIONS

This product has an ‘ldealclean’ coating on the glass, which makes the glass easier to clean.

The following cleaning instructions need to be followed so as not to damage the coating.

After use, your shower should be cleaned with soap and water.

This is particularly important in hard water districts where insoluable lime salts may be deposited and allowed to build up.
Cleaners of a gritty or abrasive nature should not be used. Care should be taken to avoid contact with strong chemicals such as
organic solvents and strippers.

Glass cleaners can be used but with caution, if in doubt, contact the manufacturer of the cleaner in question.

Please keep these instructions for aftercare and customer service details.

INSTRUCTIONS DE SOINS ULTERIEURS

Un revétement "ldealclean” a été appliqué sur la paroi vitrée de ce produit pour en faciliter I'entretien.

Respecter les instructions d'entretien suivantes afin de ne pas endommager le revétement.

Apres usage, nettoyer la douche a I'eau et au savon.

Cette instruction est particulierement importante dans les régions ou I'eau est dure et ou des dépdts de calcaire insolubles peuvent se former et
s'accumuler.

Ne pas utiliser de produits nettoyants granuleux ou abrasifs. Ne pas mettre la douche en contact avec des produits chimiques puissants, tels
des solvants organiques ou des décapants.

Les nettoyants pour vitres peuvent étre utilisés, mais avec précaution. En cas de doute, contacter le fabricant du produit en question.
Conserver ces instructions d'entretien et les coordonnées du service apres-vente.

INSTRUCCIONES DE MANTENIMIENTO

Este producto tiene un revestimiento “Idealclean” sobre el vidrio, que facilita la limpieza.

Deben seguirse las instrucciones de uso que se detallan a continuacion para no dafiar el revestimiento.

Tras el uso, se debe limpiar la mampara con agua y jabon.

Esto resulta especialmente importante en zonas con agua dura donde pueden formarse y acumularse depdsitos calcareos insolubles.
No se deben utilizar agentes limpiadores granulosos o abrasivos. Debe tenerse cuidado de evitar el contacto con productos quimicos
abrasivos, como disolventes organicos y decapantes.

Se pueden utilizar limpiacristales pero con precaucion, y en caso de duda, consulte con el fabricante del agente limpiador en cuestion.
Por favor, conserve estas instrucciones de mantenimiento y los datos de atencién al cliente.

NAVOD NA UDRZBU A CISTENI

Tento vyrobek ma povrchovou Upravu ,ldealclean” na skle, ktera usnadriuje Cisténi skla.

Dodrzujte nasledujici pokyny pro Cisténi, aby nedoslo k poskozeni této povrchové Upravy.

Po pouziti vycCistéte prostor sprchy pomoci mydlové vody a poté oplachnéte vodou.

To je dulezité zejména v oblastech s tvrdou uzitkovou vodou, kde mize dochazet k usazovani vodniho kamene.

Nepouzivejte Cistici pisky nebo jiné abrasivni Cistici prostredky, Cistici prostfedky s chemikaliemi nebo organické latky (fedidla
nebo lihy).

Uschovejte si tento navod pro udrzbu vyrobku v budoucnu a informace o servisu.

OAHIIEZ INA TH £YNTHPHZH

AuTd TO TTpOIdV dlabéTel yuaAi e etrioTpwon ‘Idealclean’, yia Tov eUKOAGTEPO KABAPICHO TOU.

Mpétrel va TnpnBouv o1 akdAouBeg 0dnyieg kKaBapiopou, WOTE va PNV TTPOKANBEI ¢nuid oTnVv €TioTpWOn.

MeTdTn xprion, Ba TTpéTTel va kabapioete TN viouiépa cague oatrouvi Kal vepod

Autéeival 1IBiaitepa oNPAVTIKOOE TTEPIOXEGUE PEYAAN OKANPATNTA VEPOU GTTOU PTTOPOUV VA GUYKEVTPwWOOUV adidAuTta
dAata TTou gival SUGKOAO va agaipeboly.

Mnv xpnolipoTroleiTe GKANPANYUaAIOTIKAKABAPIOTIKG MPETTEI va TIPOTEXETE KAl VO ATTOPEUYETE TNV ETTAPRAUE IOXUPA
XNHUIKAOTTWGOPYaVIKASIOAUPaTA Kal SIGAUTIKG

EmtpémeTal, aAAdue TTpogoxr N XpHon KaBapioTIKWV yia YUAGAIVEGETTIQAvEIES MNa otroiadATTOTE ap@IBoAia,
ETTIKOIVWVAOTE JE TOV KOTOOKEUOOTATOU €V AOYW KaBapIaTIKOU

PuAaETE auTEGTICOdNYIEGYI TN GUVTAPNON KAl YIA TO GTOIXEIQ EEUTTNPETNONGTTEAATWV.
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The Bathroom Works,
National Avenue,

Kingston upon Hull,

HU5 4HS.

England.

Telephone: (01482) 346461
Fax: (01482) 445886

CUSTOMER CARE HELPLINE

TEL: 01482 496 318

FAX: 01482 499 611

email: customercare@idealstandard.com

Ideal Standard pursues a policy of continuing improvement in design
and performance of its products. The right is, therefore, reserved to
vary specification without notice.

|deal Standard
Batiment H. Parc des Reflets

165, avenue du Bois de la Rie
Paris Nord 2 - Roissy en France

95920 Roissy CDG, France
Tel: 01 49 38 81 81
Fax: 01 49 38 28 49

ASSISTANCE TELEPHONIQUE
TEL: 01 49 38 81 81
FAX: 01 49 38 28 49

Ideal Standard suit une politique de perfectionnement continu de
conception et de performance de ses produits. La société se réserve
donc le droit de modifier ses spécifications sans préavis.

Ideal Standard International
Sant Marti, s/n
08107-Martorelles

Barcelona

Esparia

Teléfono: + 34 93 561 80 00
Fax: +34 93 570 63 12

LINEA DE ASISTENCIA TECNICA
TEL: 902 455 999
email: info@idealstandard.es

Ideal Standard sigue una politica de mejora continuada en el disefio y
rendimiento de sus productos. En consecuencia, se reserva el derecho
de modificar las especificaciones sin previo aviso.

Ideal Standard s.r.o.
Zemska 623

41574 Teplice

Ceska republika

Tel.: +420 417592111
Fax: +420 417560772
www.idealstandard.cz

SERVISNI STREDISKO:

TEL: +420 417592179

FAX: +420 417592262

email: rpohoralek@idealstandard.com

Spolec¢nost Ideal Standard zastava politiku neustalého zlepSovani
designu a funké&nosti svych vyrobkl a vyhrazuje si tedy pravo provadét
zmeény technickych specifikaci svych vyrobku bez predchoziho
upozornéni.

Ideal Standard S.A.
New®. Meooyeiwv 265

15451 — N. Wuxik6ABrAva-EANGSa

TnAépwvo: 210-6790800

rPAMMH EZYNMHPETHXHX MNEAATQON
210-6790810, 811

FrPAMMH ®A= EZYTHPETHZHZ

MEAATQN 210-6790894

AietBuvan nA. Taxudpopeiou:
Greece@idealstandard.com

H Ideal Standard egopi6Ze! pia TN GUvexoUS Behriwong o
oxediaan kail TNV ardédoon Twv TTPoIdVTWY Tng. ETuAdooeTal wg

€K TOUTOU, TOU SIKQIWMATOG TPOTTOTTOINONG TWV TTPOdIayPaPuwV
Xwpig TTpoeidoTroinon.
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